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1. Загальна характеристика закладу освіти.

Відокремлений структурний підрозділ «Морехідний фаховий коледж ім. О.І. 
Маринеска Національного університету «Одеська морська академія» - один з 
найстаріших навчальних закладів України, у липні 2024 року йому виповнилося 
126 років. Фаховий коледж створено 1 липня 1898 року Постановою Державної 
Ради Росії як “Класи торговельного мореплавства”, далі “Одеське училище 
торговельного мореплавства”(1901р.), “Технікум водних шляхів 
сполучення”( 1920р.), ’’Одеський морехідний технікум”(1931р.), “Одеське 
морехідне училище морського флоту”(Постанова Держкомітету Оборони СРСР 
від 5 березня 1944 року № 5311, наказ Наркома Мінморфлоту СРСР від 7 червня 
1944 року №229), передане у підпорядкування Міністерству вищої освіти України 
наказом №68/227 від 21 листопада 1991 року, реорганізовано у Морехідний 
технікум Одеського державного морського університету (Постанова Кабміну 
України від 29 травня 1997 року № 526) , відновлено як “Одеське морехідне 
училище“ Постановою Кабміну України від 26 січня 1998 року № 87 і наказом 
Міносвіти України № 51 від 11 лютого 1998 року.

У Фаховому коледжі проводилась та проводиться підготовка кадрів як для 
флоту так і для берегових підприємств морського транспорту.

За час існування Фаховий коледж підготував понад 60000 фахівців для 
роботи в морської галузі. Серед випускників коледжу були ті, хто засновував 
Північний морський шлях, воював у роки Другої Світової війни, відбудовував 
морський флот, морські порти і суднобудівельні заводи. Випускники коледжу 
мужньо захищають нашу країну від збройної агресії російської федерації, 
віддаючи свої життя за майбутнє народів вільного світу.

Зі стін Фахового коледжу вийшли: 5 героїв Радянського Союзу, 3 адмірали 
флоту, 6 начальників морських пароплавств, 14 Героїв Соціалістичної праці, 1 
Герой України.

16 морських суден носили імена випускників Фахового коледжу -  
прославлених капітанів і механіків.

На будівлі Фахового коледжу установлено 6 меморіальних дошок 
випускників училища:

Маринеско О.І. -  підводник, Герой Радянського Союзу;
Данченко А.Е.- начальник Чорноморського пароплавства, Герой 

Соціалістичної праці;
Следзюк А.К. -  головний інженер першого атомохода, Герой Соціалістичної 

праці;
Дондуа С.Л. -  капітан дальнього плавання, Герой Соціалістичної праці;
Макаренко П.М. -  начальник Далекосхідного пароплавства, заслужений 

робітник ММФ СРСР;
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Буга Л.О. -  капітан дальнього плавання, начальник управління 
Антарктичного китобойного та океанічного риболовного флоту, генеральний 
директор Чорноморського рибопромислового виробничого об’єднання 
«Антарктика».

Випускники Фахового коледжу працюють на суднах світового флоту та в 
багатьох портах світу.

За вагомий внесок у розвиток національної освіти та багаторічну підготовку 
висококваліфікованих фахівців морського господарського комплексу 2 жовтня 
1998 року колектив Фахового коледжу було нагороджено Почесною Грамотою 
Кабінету Міністрів України з врученням пам’ятного знака.

5 жовтня 1998 року рішенням Кабінету Міністрів України Фаховому 
коледжу присвоєно ім’я його випускника героя-підводника О.І. Маринеска.

2000 року, після перевірки якості підготовки фахівців, Фаховий коледж було 
занесено до міжнародного реєстру морських навчальних закладів світу (ІМО 
Compendium of Maritime Training Institutes n.458).

2005 року Фаховий коледж сертифіковано на відповідність вимогам 
міжнародного стандарту ISO 9001:2000 компанією «BUREAU VERITAS 
QUALITY INTERNATIONAL» (на теперішній час - «BUREAU VERITAS 
CERTIFICATION»), після чого кожного року Фаховий коледж проходив 
контрольний аудит на підтвердження сертифікату якості.

З того часу Фаховий коледж тричі проходив ресертифікаційний аудит (у 
2008 та 2011 р.р.). А у 2009 р. був сертифікований згідно Міжнародного 
Стандарту Якості ISO 9001-2008.

У 2017 р. Фаховий коледж був сертифікований згідно Міжнародного 
Стандарту Якості ISO 9001-2015.

27 вересня 2012 року за вагомий внесок у розвиток освіти і науки України 
Фаховому коледжу присвоєне почесне звання «Флагман освіти і науки України» з 
врученням грамоти та пам’ятної медалі.

Відокремлений структурний підрозділ «Морехідний фаховий коледж ім. О.І. 
Маринеска Національного університету «Одеська морська академія» засновано на 
державній формі власності та підпорядкований Національному університету 
«Одеська морська академія».

Навчальна база Фахового коледжу складається з :
■ навчального корпусу, що розташований за адресою : 65014, м. Одеса, 

вул. Канатна, 8 ;
■ екіпажу, розташованого за адресою: м. Одеса, вул. Грецька, 9.
На даний час Фаховий коледж здійснює підготовку фахівців на на основі 

базової загальної середньої освіти та на основі повної загальної середньої освіти 
за чотирма спеціалізаціями освітньо-професійного ступеню «фаховий молодший 
бакалавр» за денною та заочною формами здобуття освіти:

271 «Морський та внутрішній водний транспорт» 271.01 «Навігація і 
управління морськими суднами»;

271 «Морський та внутрішній водний транспорт» 271.02 «Управління 
судновими технічними системами і комплексами»;
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275 «Транспортні технології (за видами) 275.01 «Транспортні технології (на 
морському та річковому транспорті)» ;

133 «Галузеве машинобудування» “Експлуатація засобів механізації та 
автоматизації перевантажувальних робіт”.

Підготовка фахівців у Фаховому коледжі почалась з 1898 року і проводиться 
вже 126 років. За роки існування Фахового коледжу в ньому працювала велика 
кількість славетних флотоводців, які заклали систему і традиції якісної 
підготовки фахівців, що базується на поєднанні теоретичного і практичного 
навчання на суднах далекого плавання. Строк навчання на основі базової 
загальної середньої освіти -  3 роки 10 місяців, на основі повної загальної 
середньої освіти -  2 роки 10 місяців за денною та заочною формами здобуття 
освіти.

Основні напрямки діяльності колективу Фахового коледжу:
- формування контингенту курсантів, організація профорієнтаційної роботи, 

організація прийому на навчання, заходи щодо збереження контингенту, випуску 
фахівців та їх працевлаштування;

- кадрове забезпечення освітнього процесу, залучення до роботи провідних 
фахівців галузі, підготовка і перепідготовка викладачів, їх атестація;

- розвиток матеріально-технічної бази, її переоснащення, комп'ютерізація 
спецлабораторій, програмне забезпечення навчального процесу, використання 
тренажерів у навчанні;

- поліпшення навчально-методичного та інформаційного забезпечення 
навчального процесу згідно Стандартів освіти і вимог Міжнародної конвенції про 
підготовку і дипломування моряків і несення вахти 1978 з поправками, створення 
умов для підготовки навчальних і методичних посібників, придбання сучасних 
підручників для бібліотеки, використання глобальної мережі Internet;

- підвищення якісних характеристик підготовки фахівців, особливо з 
фундаментальних і спеціальних дисциплін, методичне забезпечення курсового 
проектування, організація всіх форм навчальної та виробничої практики.

Формування контингенту курсантів Фахового коледжу здійснюється на 
основі розробленої і впровадженої єдиної програми профорієнтаційної роботи. 
Ця програма передбачає тісні зв’язки із загальноосвітніми та професійно- 
технічними навчальними закладами, підприємствами міста Одеси, Одеської 
області та інших областей України, реалізація нових форм і методів цих зв’язків. 
Ефективності профорієнтаційної роботи сприяють передбачені програмою 
спільні зі школами конференції, залучення школярів до занять у гуртках при 
лабораторіях і навчальних кабінетах, регулярні зустрічі учнів з викладачами 
Фахового коледжу.

Вагомий внесок у формування контингенту курсантів вносить Чорноморська 
флотилія юних моряків. Для них обладнано декілька спеціалізованих кабінетів. 
Освітній процес здійснюється провідними викладачами Фахового коледжу.

Профорієнтаційна робота Фахового коледжу розпочинається з розробки та 
затвердження Правил прийому, в яких вказується перелік спеціальностей, 
ліцензовані обсяги прийому, порядок зарахування до складу курсантів, надаються
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пояснення щодо проходження вступних випробувань абітурієнтами, про пільги 
для окремих категорій вступників.

У Фаховому коледжі щорічно створюється відбіркова комісія, склад якої 
затверджується начальником Фахового коледжу. Приймальна комісія планує і 
координує всю профорієнтаційну роботу. Щорічно оформлюється кімната 
профорієнтаційної роботи, друкуються рекламні оголошення, статті в місцевій та 
обласній пресі, організовуються передачі на радіо та телебаченні. Рекламні 
оголошення розповсюджуються в школах, на підприємствах області, друкуються 
в різних формах ЗМІ, організовуються цикли радіо і телепрограм, присвячених 
Фаховому коледжу. Організовуються виїзди викладачів до шкіл міста, області, на 
підприємства. У Фаховому коледжі виготовлені рекламні стенди і буклети з 
інформацією про спеціальності, за якими ведеться підготовка курсантів, 
організовуються “Дні відкритих дверей”. До профорієнтаційної роботи 
залучаються курсанти та студенти, які на місцях проводять роз'яснювальну 
роботу серед населення, шкільної молоді.

Робота Фахового коледжу спрямована на впровадження в освітній процес 
основних положень Законів України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, «Про 
фахову передвищу освіту», положень державної національної програми “Освіта” 
(Україна XXI століття), концептуальних засад Національної доктрини розвитку 
освіти, Положення «Про державний вищий заклад освіти», Положення про 
Фаховий коледж, Стандартів освіти, затверджених Міністерством освіти і науки 
України, виконання вимог “Міжнародної конвенції про підготовку і 
дипломування моряків і несення вахти 1978 з поправками”, наказів Міністерства 
освіти і науки України і Міністерства інфраструктури України.

Підготовка фахових молодших бакалаврів проводиться на підставі діючих 
освітньо-професійних програм та навчальних планів, затверджених
Міністерством освіти і науки України та ректором НУ «ОМА». Програми 
навчальних дисциплін розроблені цикловими комісіями. Вони передбачають 
індивідуалізацію навчання при виконанні практичних, лабораторних і курсових 
робіт, фундаменталізацію навчання, поглиблення практичного спрямування та 
орієнтацію на сучасні досягнення галузі.

Для підготовки здобувачів освіти Фаховий коледж має достатню 
матеріально-технічну базу і штат висококваліфікованих викладачів. Окрім того, 
Фаховий коледж має можливість використовувати матеріально-технічну і 
тренажерну базу Національного університету «Одеська морська академія», 
Одеського національного морського університету, Одеського національного 
політехнічного університету, а також технічну базу морських портів і 
судноремонтних заводів розташованих в м. Одесі та Одеській області. До роботи 
у Фаховому коледжі запрошуються провідні спеціалісти підприємств, 
університетів і академій.

Випускники Фахового коледжу мають можливість продовжувати навчання в 
Національному університеті «Одеська морська академія».

Особлива увага приділяється практичному спрямуванню підготовки 
фахівців. Програми практики передбачають оволодіння курсантами однією чи



7

двома робітничими професіями. Терміни практики відповідає вимогам 
Міжнародної конвенції про підготовку і дипломування моряків і несення вахти 
1978 з поправками. Бази практики - судноплавні компанії, морські порти і 
судноремонтні заводи - забезпечують високий рівень практичної підготовки 
фахівців на сучасному обладнанні.

Фаховий коледж готує фахових молодших бакалаврів високої кваліфікації, 
про що свідчать відгуки підприємств та стабільне замовлення на їх підготовку.

Випускники Фахового коледжу працюють практично в усіх вітчизняних та 
іноземних судноплавних компаніях різних форм власності, вітчизняних та 
зарубіжних портах та підприємствах морської галузі.

2. Ліцензування та акредитація.

Підготовка фахівців у Фаховому коледжі проводиться згідно з ліцензією 
Міністерства освіти і науки України серія АЕ № 636118 від 15.04.2015 р. за 
денною та заочною формами здобуття освіти за трьома акредитованими 
спеціальностями та чотирма спеціалізаціями:

271 «Річковий та морський транспорт» “Судноводіння на морських шляхах”, 
271.01 «Навігація і управління морськими суднами» -  сертифікат про 
акредитацію серія Сертифікат про акредитацію освітньої програми ДС004193, 
дійсний до 01.07.2025.

271 «Річковий та морський транспорт» “ Експлуатація суднових 
енергетичних установок ”, 271.02 «Управління судновими технічними системами 
і комплексами» - Сертифікат про акредитацію освітньої програми ДС004194, 
дійсний до 01.07.2025.
275 «Транспортні технології (на морському та річковому транспорті)» - 
Сертифікат про акредитацію освітньої програми ДС004171, дійсний до 
01.07.2025

133 «Галузеве машинобудування» “Експлуатація засобів механізації та 
автоматизації перевантажувальних робіт” - Сертифікат про 
акредитацію освітньої програми ДС004168, дійсний до 01.07.2025.

У листопаді 2024 року пройдене ліцензування на провадження освітньої 
діяльності на рівні професійної (професійно-технічної ) освіти за спеціальністю 
8340 Матрос.

У грудні 2021 року пройдене ліцензування на провадження освітньої 
діяльності на рівні повної загальної (профільної) середньої освіти.

3. Інформаційне забезпечення освітнього процесу.

З 2005 року Фаховий коледж має свою локальну комп’ютерну мережу, з 
можливістю виходу до мережі Internet, що використовується викладачами та 
курсантами Фахового коледжу як додаткове джерело інформаційного забезпечення
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освітнього процесу, суттєво знижує паперообмін між підрозділами Фахового 
коледжу, допомагає найбільш оптимально та оперативно вирішувати важливі 
питання життя Фахового коледжу. Створений та функціонує новий офіційний сайт 
Фахового коледжу, в якому передбачена можливість спілкування з батьками 
курсантів, оперативного донесення до їх відома змісту необхідних нормативних 
документів.

Велика системна робота здійснюється для забезпечення освітнього процесу 
навчальною, навчально-методичною та довідковою літературою.

Особлива увага приділяється придбанню україномовної літератури. В 
коледжі працює бібліотека, загальний фонд якої складає 77097 примірників.

4. Навчально-методичне забезпечення освітнього процесу.

Систематично колектив Фахового коледжу виконує певну роботу з 
поліпшення організації освітнього процесу та його методичного забезпечення.

Представники Фахового коледжу входять до складу науково-методичної 
підкомісії з морського та внутрішнього водного транспорту, на постійній основі 
беруть участь в її роботі і мають можливість оперативно вносити відповідні 
корективи в програми освітніх компонентів згідно з рішеннями підкомісії.

Педагогічні працівники Фахового коледжу приймають участь у роботі 
методичних комісій закладів фахової передвищої освіти Одеської області.

З метою якісного здійснення нормативного та навчально-методичного 
забезпечення підготовки фахівців було перероблено і оновлено весь методичний 
комплекс забезпечення освітнього процесу:

- розроблено та затверджено нові навчальні плани підготовки фахових 
молодших бакалаврів;

- розроблено згідно чинних Стандартів освіти і навчальних планів, усі 
програми освітніх компонентів;

розроблено наскрізні програми практики курсантів на весь термін 
навчання.

- розроблено у відповідності до Закону України «Про фахову перед вищу 
освіту» положення за основними видами діяльності фахового коледжу.

Щорічно навчально-виховний процес у Фаховому коледжі планується і 
здійснюється наступним чином:

- розробка та затвердження програми діяльності;
- корегування робочих навчальних планів на майбутній навчальний рік;
- розподіл педагогічного навантаження шляхом формування оптимальної 

системи якісного забезпечення викладання всіх навчальних дисциплін;
- розробка та затвердження індивідуальних планів викладачів;
- організація перевірки готовності циклових комісій і викладачів до нового 

навчального року;
- планування проведення відкритих занять;
- планування проведення конкурсу кабінетів Фахового коледжу.
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Контроль виконання робочих навчальних планів і робочих навчальних 
програм здійснюється начальником, заступником начальника з навчальної 
роботи, завідувачем навчально-методичного відділу, завідувачами відділень та 
головами циклових комісій.

Контроль за проходженням педагогічними працівниками Фахового коледжу 
підвищення кваліфікації (стажування) здійснює навчально-методичний кабінет 
згідно положення «Про підвищення кваліфікації педагогічних працівників ВСП 
«Морехідний фаховий коледж ім. О.І. Маринеска Національного університету 
«Одеська морська академія» та перспективного плану.

У Фаховому коледжі функціонують педагогічна та методична ради. Вони 
діють на підставі затверджених Положень, які складені відповідно до чинного 
законодавства. Засідання цих рад проводяться відповідно до затверджених планів 
роботи.

На розгляд педагогічної ради виносяться питання з основних завдань та 
напрямків діяльності Фахового коледжу.

Методичною радою Фахового коледжу розглядаються питання методичного 
забезпечення навчально-виховного процесу, затвердження навчальних програм, 
рекомендації щодо видання методичних матеріалів та ін.

Для контролю, вирішення питань, пов’язаних з удосконаленням освітнього 
процесу у Фаховому коледжі існує практика щотижневих засідань 
адміністративної ради Фахового коледжу, у ході яких керівники підрозділів 
звітують про виконану за тиждень роботу, стан справ у підрозділі. До відома 
членів адміністративної ради доводяться директивні та розпорядчі документи, 
вирішуються питання щодо подальшого розвитку Фахового коледжу. Крім цього 
проводяться засідання для вирішення оперативних питань.

Методична робота викладачів спрямована на забезпечення освітнього процесу 
всіма необхідними навчально-методичними матеріалами.

Одним з головних критеріїв оцінки навчально-методичних матеріалів є їх 
відповідність сучасним освітнім технологіям.

Укладені три договори про співпрацю щодо реалізації програм академічної 
мобільності.

5. Кадрове забезпечення освітнього процесу.

У Фаховому коледжі працюють 91 штатних педагогічних працівника і 12 
сумісників. Усі вони мають відповідну вишу освіту, виробничій та педагогічний 
досвід. Фахові дисципліни викладають колишні капітани далекого плавання, 
старші та вахтові помічники капітанів, колишні механіки І-ІІІ розрядів, 
спеціалісти підприємств.

Крім штатних викладачів до викладацької діяльності залучаються на умовах 
погодинної оплати, спеціалісти підприємств і організацій морської галузі, 
викладачі університетів і академій.
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Підбір та розміщення кадрів здійснюється згідно зі штатним розкладом 
залежно від отриманої освіти для зайняття відповідної посади.

У Фаховому коледжі, згідно з перспективними та поточними планами, 
здійснюється підвищення кваліфікації шляхом стажування на морських суднах і 
підприємствах галузі та спеціальних кафедрах Національного університету 
«Одеська морська академія» та Одеського національного морського університету. 
Керівний склад коледжу проходе підвищення кваліфікації у Національній 
академії педагогічних наук України ДЗВО «Університет менеджменту освіти» 
Центрального інституту післядипломної освіти. Педагогічні працівники 
проходять підвищення кваліфікації за напрямком «Психологія та педагогіка 
вищої школи», в Одеському національному університеті імені І.І.Мечникова та 
«Педагогічні працівники закладів фахової передвищої освіти» в Національній 
академії педагогічних наук України ДЗВО «Університет менеджменту освіти» 
Білоцерківського інституту неперервної освіти. План підвищення кваліфікації 
виконано на 100%.

Підвищення кваліфікації працівниками постійно підтримується 
керівництвом коледжу та стимулюються у виді преміювання та заохочень.

6. Розвиток матеріально-технічної бази.

На балансі Фахового коледжу знаходиться навчальний корпус з навчально- 
виробничими майстернями, спортзалом, бібліотекою та двома буфетами 
загальною площею 6511 м2; екіпаж з їдальнею, медичним пунктом та клубом 
загальною площею 3275 м2.

Для проведення первинної морської практики на базі Фахового коледжу 
знаходиться водна станція на березі моря, загальною площею біля 0,5 га. На 
водній станції знаходиться декілька плавзасобів. Всі вони в належному стані.

Санітарно-технічний стан будівель задовільний. Функціонує міська система 
центрального опалення, яка забезпечує необхідний температурний режим в 
аудиторіях, лабораторіях, інших приміщеннях навчального корпусу та екіпажу.

Для забезпечення санітарних вимог закуповуються і використовуються 
сучасні миючі та дезинфікуючі засоби. Технічні працівники повністю забезпечені 
інструментами та матеріалами, необхідними для роботи.

Питаннями охорони праці у Фаховому коледжі займається спеціальна 
служба. Спеціаліст цієї служби за графіком оглядає всі ділянки Фахового 
коледжу, майстерні, служби, інженерні системи і видає приписи щодо 
недопущення порушень правил безпеки.

В екіпажі працює душова, на першому поверсі є 4 санвузли, на другому -  1, 
на третьому -  1, подається холодна та гаряча вода.

Електропостачання будівель Фахового коледжу здійснюється згідно зі 
встановленими вимогами.
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Встановлене резервне освітлення та придбано бензиновий генератор для 
забезпечення освітнього процесу.

Матеріально-технічна база Фахового коледжу в цілому підтримується в 
стані, необхідному для забезпечення якісного освітнього процесу. Проводяться 
капітальні та поточні ремонти в межах і обсягах, що випливають із можливостей 
Фахового коледжу.

За звітний період у Фаховому коледжі зроблено ремонт даху у навчальному 
корпусі та протипожежна обробка горищ.
Обладнано укриття у цокольному поверсі під будівлею закладу освіти загальною 
площею - 7426,7 м.кв. із загальним об’ємом 25991,45 куб.м, розрахованих на 558 
осіб, кількість входів -  6.

Екіпаж та навчальний корпус Фахового коледжу повністю оснащено 
лічильниками на всіх системах енергопостачання.

Облік та збереження обладнання, приладів і матеріалів у Фаховому коледжі 
здійснюється у відповідності до вимог, встановлених діючим законодавством.

Інвентаризації проводяться згідно з встановленими вимогами. Адміністрація 
приділяє увагу оновленню навчально-лабораторної бази. Оновлено наочний 
навчально-лабораторний матеріал, плакатний фонд Фахового коледжу.

Всі лабораторії та кабінети забезпечені всім необхідним обладнанням та 
вимірювальними засобами.

За рахунок спонсорів отримано обладнання на суму 1,325 млн грн.
Провідними викладачами судноводійного відділення було розроблено та у 

2014 р. пройшов сертифікацію компанії «BUREAU VERITAS CERTIFICATION» 
тренажерний програмний комплекс з дисципліни «Використання РЛС тренажера 
при розходженні суден в морі». У 2016 р. отримано свідоцтво про реєстрацію 
авторського права на цей програмний комплекс. Комплекс встановлено в 
тренажерному залі, побудованому силами працівників Фахового коледжу і дає 
змогу курсантам самостійно працювати як в навчальний, так і у вільний час.

Згідно з перспективним планом розвитку, за рахунок власних та 
спонсорських коштів планується:

1. Ремонт аудиторного фонду та навчальних майстерень за окремим планом.
2. Реставрація фасаду навчального корпусу та екіпажу.
3. Ремонт приміщення бібліотеки та спортивного залу.
4. Заміна силової та освітлювальної електричної мережі.
5. Вивчення питання та переговори з можливими інвесторами з питання 

відновлення плавального басейну.
6. Закупівля комп’ютерів для оновлення існуючого та відкриття нового 

комп’ютерного класів.
7. Встановлення навігаційного тренажера на базі модулів тренажера NAVI- 

TRAINER PROFESSIONAL 5000.
8. Встановлення тренажера ГМЗЛБ на базі модулів тренажера TGS-5000.
9. Встановлення тренажера машинного відділення та базі модулів 

тренажера TechSim 5000.



12

10. Модернізація лабораторій Електрообладнання суден, Електрообладнання 
ППМ з встановленням лабораторних стендів на базі перетворювачів 
частоти.

11. Оснащення спеціалізованих аудиторій експлуатаційної спеціальності 
мультимедійним обладнанням.

12. Модернізація лабораторії електроніки.
13. Подальший розвиток тренажерного зала в екіпажі.
14. Оновлення технічного забезпечення актової зали в екіпажі.
15. Закупівля спортивного інвентарю.
16. Поповнення бібліотечного фонду.
17. Запуск лабораторії STEM освіти.

7. Виховна робота та курсантське самоврядування.

На виконання рішення колегії Міністерства освіти і науки «Про концепцію 
національного виховання студентської молоді » педагогічний колектив Фахового 
коледжу працював над наступними основними напрямками виховання:

- організаційна робота;
- національно-патріотичне виховання:
- інтелектуально-духовне виховання:
- громадсько-правове виховання:
- моральне виховання:
- екологічне виховання:
- естетичне виховання:
- трудове виховання:
- фізичне виховання та утвердження здорового способу життя.
З курсантами нового набору проводиться робота по ознайомленню із 

Положенням про Фаховий коледж, про їх права та обов’язки .
Куратори навчальних груп ознайомлюються із особовими справами 

курсантів, проводять роботу по залученню курсантів до участі в спортивних 
секціях, художньої самодіяльності та клубах за інтересами. Проводиться робота 
командирами рот-вихователями з підготовки курсантів до участі в ритуалі 
посвячення нового набору в курсанти Фахового коледжу.

Введена посада практичного психолога до штатного розкладу та прийнятий 
кваліфікований працівник.

З кращих курсантів обираються та призначаються старшини навчальних 
груп, та формується Рада курсантського самоврядування. Затверджується план 
роботи Ради на навчальний рік.

Проводяться батьківські збори в навчальних групах.
Курсанти залучаються до активної роботи з благоустрою житлових кімнат в 

екіпажі.
Проводяться екскурсії до Українського драматичного театру ім. Василька та 

до філармонії.
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На засіданнях курсантської Ради, обговорюються найважливіші теми 
курсантського життя та навчання. Активно працює художня самодіяльність 
Фахового коледжу.

Проводиться велика робота з національно-патріотичного виховання.
Проблеми навчання та дисципліни планово розглядаються на педагогічних 

радах спеціальностей та Фахового коледжу.
Проводиться профорієнтаційна робота курсантами та викладачами по 

залученню молоді до вступу до Фахового коледжу.
Підтримується тісний зв’язок з роботодавцями, крюінговими компаніями.
Курсанти активно співпрацюють з іншими колективами закладів освіти м. 

Одеси.
Для підтримання ментального здоров'я курсанти Морехідного фахового 

коледжу ім. О. І. Маринеска НУ ОМА відвідали басейн в санаторії «Одеса» 
СБУна протязі семестру.

8. Фінансово-господарська діяльність.

Матеріально-технічну базу та фінанси Фахового коледжу складають основні 
фонди, оборотні кошти та інші матеріальні і фінансові цінності, вартість яких 
відображається на самостійному балансі.

Фінансування Фахового коледжу проводиться на нормативній основі за 
рахунок коштів Міністерства освіти і науки України та додаткових джерел 
фінансування.

Додатковими джерелами фінансування Фахового коледжу є:
- оплата за навчання на денному відділенні;
- оплата за навчання на заочному відділенні;
- оплата за проживання в гуртожитку;
- здача приміщень в оренду;
- добровільні грошові внески, одержані від підприємств, установ, 

організацій.
Стан фінансування Фахового коледжу в основному забезпечує діяльність 

закладу освіти.
Якщо проаналізувати видатки на придбання обладнання, інвентаря та 

навчальної літератури, то стає зрозумілим, що при підвищенні заробітної платні і 
недостатньому фінансуванні цієї статті видатків та значне зростання цін на 
навчальне обладнання, складність процедур закупівель робить неможливим 
збільшення видатків за цими статтями. Але ця проблема вирішується за 
допомогою спонсорів.

Так, наприклад, за звітній період Міністерство освіти і науки України 
проводило фінансування в недостатньому обсязі. За допомоги надходжень 
додаткових джерел фінансування Фаховий коледж вирішував фінансові питання.

За рахунок спеціальних коштів Фаховий коледж забезпечував свою 
життєдіяльність: це видатки на поточні та капітальні ремонти, оплата послуг
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зв’язку, придбання матеріалів та навчальної і наукової літератури, додаткові 
видатки на харчування та інше.

Стан фінансово-господарської діяльності Фахового коледжу наведено у 
таблиці 1.

Таблиця 1

СТАН ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

№
з/п Показник

Рік

2024 2023

1. Загальний обсяг держбюджетного 
фінансування (тис.грн.)

19351,6 13758,3

2. Загальний обсяг надходження 
позабюджетних коштів (тис.грн.): 
в т.ч. кошти отримані за: - навчання

- оренду приміщень
- інші надходження

11201,1 11166,9

10793,7 10786,8
208,5 106,4
198,9 273,7

3. Витрачення бюджетних коштів (тис.грн.) 
в т.ч. на: - заробітну плату

- стипендію курсантам
- придбання обладнання та 

інвентаря
- придбання навчальної та 

наукової літератури
- господарські та комунальні

витрати
- харчування
- поточний ремонт приміщень

18471,7 13703,8
13372,0 10553,7
2642,9 1402,8

9,8 -

- -

325,1 43,6

1985,6 1703,7
- -

- соціальні виплати 136,3 -

4. Витрачення позабюджетних коштів 
(тис.грн.)
в т.ч. на: - заробітну плату

- стипендію курсантам
- придбання обладнання та 

інвентаря

13065,6 9745,5

9637,6 7583,9
- -

687,7 509,3
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- придбання навчальної та наукової 
літератури

- господарські та комунальні
витрати

- поточний ремонт приміщень
- податки (ПДВ та інш.)

- -

2612,9 1633,7

106,3 -

21,1 18,6
5. Наявність заборгованості (всього, тис.грн.) 

в т.ч. по: - заробітної платі

- стипендіях
за: - комунальні послуги

- електроенергію
- інші

- -

- -

- -

- -
- -
- -

9. Соціальний захист учасників освітнього процесу.

Адміністрація, профспілковий комітет, колектив Фахового коледжу постійно 
вирішує соціальні питання, проблеми покращення умов праці, побуту, зміцнення 
здоров'я курсантів, педагогів, всіх членів колективу.

Курсанти і співробітники Фахового коледжу мають сприятливі умови для 
роботи, навчання і відпочинку. Всі аудиторії, лабораторії і кабінети повністю 
відповідають нормативним вимогам за освітленням, опаленням, якістю вентиляції 
і т.і. Норми тривалості навчального часу, часу відпочинку, проходження практики 
витримано згідно вимог навчальних планів та інших нормативних актів. 
Гуртожитком забезпечуються всі курсанти, які претендують на проживання в 
ньому.

їдальня та буфети коледжу на 230 місць мають необхідне сучасне 
обладнання, що забезпечує належний рівень обслуговування відвідувачів.

В приміщеннях Фахового коледжу працює буфет. Обслуговує курсантів 
приватна фірма. За матеріалами опитувань курсантів і співробітників якість 
харчування гарна, ціни доступні. Допуск працівників до роботи здійснено на 
підставі дозволу санітарно-епідеміологічної служби м. Одеси.

Для забезпечення якісних побутових умов в екіпажі Фахового коледжу 
виконано ряд ремонтних робіт, про які йшла мова вище. На території екіпажу діє 
курсантська їдальня на 180 місць, в якій вони мають змогу приймати їжу три рази 
на день.

В екіпажі працює душова, тренажерний зал, клуб, медичний пункт.
Лікування курсантів і співробітників здійснюється на підставі договору в 

морському поліклінічному відділені або в відомчій лікарні. Там же всі 
співробітники і курсанти проходять необхідні профілактичні огляди. Санаторно- 
курортне лікування здійснюється шляхом надання путівок, які Фаховий коледж
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отримує від Фонду соціального захисту. Протягом звітного періоду всі 
працівники, яким було показане санаторно-курортне лікування, отримали путівки 
за пільговими цінами.

Профком має облік курсантів-сиріт, членів багатодітних і малозабезпечених 
сімей. Наданню матеріальної та інших видів допомоги цим курсантам та 
працівникам Фахового коледжу профкомом приділяється постійна увага.

Необхідна увага приділяється у Фаховому коледжі змістовому відпочинку, 
організації дозвілля курсантів та працівників. Систематично проводяться 
тематичні вечори відпочинку, цікаві зустрічі, конференції, диспути тощо. Працює 
танцювальний колектив, вокальний ансамбль, гурток художнього слова, 
спортивні секції, клуби вихідного дня та здоров'я.

Періодично для курсантів організовуються культпоходи для перегляду 
кінофільмів, театральних вистав, концертів і т.і.

Основні кількісні та якісні характеристики діяльності Фахового коледжу в 
2024 році наведені у таблиці 2.

Таблиця 2
№
з/п Н а зв а  п ок азн и к а 2024

2023

1 2 3 4

1 К он ти н ген т  курсантів  (студен тів )

К он ти н ген т  курсантів  (студен тів ) всього  (ден н а-заоч н а) 1289 1101

у  т.ч. д е н н а  ф .з .о . 9 6 6 7 2 7

у  т.ч. заоч н а  ф .з .о . 323 3 7 4

у  т.ч. за  сп ец іал ізац ія м и :

- 2 7 1 .0 1  «Н авігація  і управління м орським и  
суднам и »

4 9 5 4 5 7

- 2 7 1 .0 2  «У правління судн ов и м и  техн іч н и м и  
си стем ам и  і ком плексам и

4 9 2 4 3 9

2 7 5 .0 1 . «Т р ан сп ор тн і т е х н о л о г ії (н а  м орськом у  
та р ічковом у тр ан сп ор ті)»

2 0 0 138

- “Е ксплуатація  за со б ів  м ех а н іза ц ії та  автом атизац ії 
переван таж увальн и х р о б іт ”

102 67

у  т.ч. к онтингент студен тів  в с іх  ф орм  навчання за  
дер ж ав н и м  зам овлен н ям

515 4 1 6

у  т.ч. к онтингент студен тів  д е н н о ї ф ор м и  навчання 4 0 2 3 0 0

у  т.ч. контингент студен тів  за о ч н о ї ф ор м и навчання 113 116

2

Зараховано н а  1 р ік  навчання, всього 5 1 2 4 0 7

у  т.ч. за  сп ец іал ізац іям и :

- 2 7 1 .0 1  «Н авігація  і управлінн я м орськ и м и  суднам и » 189 162
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- 2 7 1 .0 2  «У правління судн ов и м и  тех н іч н и м и  си стем ам и
179 150

і ком плексам и»

2 7 5 .0 1 . «Т р ан сп ортн і т е х н о л о г ії (н а  м орськом у
87 65

та р ічковом у тр ан сп ор ті)»

- “Е ксплуатація за со б ів  м ех а н іза ц ії та  автом атизац ії 
п ер еван таж увал ьн и х р о б іт ”

57 зо

у  т.ч. за  д ж ер ел а м и  ф інансування:

- д ер ж ав н е ф ін ан суван н я, всього  о с іб 2 0 0 150

- кош ти ф ізи ч н и х , ю р и д и ч н и х  о с іб , всього  о с іб 3 1 2 2 5 7

у  т.ч. за  ф ор м ам и навчання:

- д е н н а  ф ор м а навчання, всього о с іб 4 2 5 3 2 4

- заоч н а  ф ор м а навчання, всь ого  о с іб 87 83

3 Р озви ток  м а тер іа л ь н о -тех н іч н о ї бази  
(за  рахун ок  в л асн и х та  сп о н со р сь к и х  кош тів)

З ак уп л ен о обл адн ан н я  н а  суму, грн 6 8 7 6 8 3 ,0 0 509300,00

Р ем о н т  на суму, грн 1 0 6 3 0 6 ,0 0

4 К адр ов е заб езп еч ен н я  п ідготовк и  ф ахівц ів

Ч и сел ь н ість  н аук ов о-п едагогіч н и х  (п ед а го г іч н и х )  
прац івн иків  (ш татн и х), о с іб

91 83

Ч и сел ь н ість  н аук ов о-п едагогіч н и х  (п ед а го г іч н и х )  
працівників  (су м існ и к ів ), о с іб

12 11

Ч и сел ь н ість  д ок тор ів  наук, п р о ф есо р ів  (ш татн и х), о с іб - -

Ч и сел ь н ість  док т ор ів  наук., п р о ф есо р ів  (сум існ и к ів ), 
о с іб  (о д н а  і та  ж  о с о б а  враховується  о д и н  раз)

- -

Ч и сел ь н ість  к андидатів  наук, д о ц ен т ів  (ш татн и х), о с іб 2 3

Ч и сел ь н ість  к андидатів  наук, д о ц ен т ів  (сум існ и к ів ), о с іб  
(о д н а  і та  ж  о с о б а  враховується  о д и н  раз)

4 3

Ч и сел ь н ість  викладачів в и щ о ї категорії, о с іб 4 8 38

5 Н аукове та н авч ал ьн о-м етоди ч н е забезп еч ен н я

Загальний ф о н д  б іб л іо т ек и , прим . 7 7 0 9 7 7 6 7 4 7

П оп ов н ен н я  б іб л іо т еч н о го  ф он ду, прим . 3 5 0 -

О п ублік ован о п ідр уч н и к ів , навчальних п о с іб н и к ів  у  
зв ітн ом у  р о ц і н аук ово-п едагогіч н и м и  (п едагогіч н и м и )  
працівникам и (кільк ість)

“ “

у  т.ч. з гри ф ом  М ін істер ств а  осв іт и  і науки, м о л о д і та  
сп о р т у  У країни (к ільк ість)

- -

В и д а н о  ін ш і н авч ал ьн о-м етоди ч н і матеріали:
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М етоди ч н і вказівки д о  п р ов еден н я  прак тичних р о б іт  за  
сп ец іа л іза ц ією  «У правління судн ов и м и  тех н іч н и м и  
си стем ам и  і ком плексам и» з  д и сц и п л ін и  «С удн ові 
д о п о м іж н і м ехан ізм и , у с т р о ї та  си стем и »

1

М ето д и ч н і вказівки д о  п р ов еден н я  л абор ат ор н и х  р о б іт  
за  сп ец іа л іза ц ією  «У правління судн ов и м и  тех н іч н и м и  
си стем ам и  і ком плексам и» з  д и сц и п л ін и  «С удн ові 
д о п о м іж н і м ех а н ізм и , у с т р о ї та  си стем и »

1

М етоди ч н і вказівки д о  п р ов еден н я  прак тичних р о б іт  за  
сп ец іа л іза ц ією  «У правління судн ов и м и  техн іч н и м и  
си стем ам и  і ком плексам и» : «С удн ові д и зел ь н і 
устан овк и »

1

Н авчал ьн о-м етоди ч н и й  п о с іб н и к  з  д и сц и п л ін и  
«Н ар и сн а  геом етр ія  і ін ж ен ер н а  граф іка» О сн ов н і 
правила оф ор м л ен н я  креслен ь . Г еом етри чн і п обудов и . 
Д ля курсантів  п ер ш ого  курсу ф ахов ого  коледж у.

1

М ето д и ч н і вказівки д о  виконання л абор ат ор н и х  р о б іт  
д и сц и п л ін и  «Т ехн ол огія  м атеріалів» дл я  курсантів  
с п е ц іа л іза ц ії «У правління судн ов и м и  техн іч н и м и  
си стем ам и  і ком плексам и» та  «Е ксплуатація  за со б ів  
м ех а н іза ц ії та  автом атизац ії п ер еван таж увал ьн и х р о б іт »

1

Р о зр о б л ен о  р о б о ч і навчальні прогр ам и з  д и сц и п л ін , які 
викладаю ться н а  о сн о в і б а зо в о ї с е р е д н ь о ї осв іти

15 8

М ето д и ч н і р о б о т и  за  тем ам и:
« П си хол огіч н і ум ов и  п о п ер ед ж ен н я  п р о ф есій н о го  

ст р есу  й  « ем о ц ій н о го  вигорання» у  п ед агог іч н и х  
працівників  к ол едж у»

П р о ф ес ій н а  ком п етен тн ість  викладача закладів  
ф а х о в о ї п ер ед в и щ о ї о св іт и  .

«Е ф ективн і п ід х о д и  д о  викладання Ін ж ен ер н о ї  
граф іки та  к ом п ’ю т е р н о ї граф іки на п ідстав і 
п ер ед о в о го  в ітч и зн я н ого  й  м іж н а р о д н о го  д о с в ід у »

«Р озви ток  к ом ун ік ативної та  п р ед м ет н о -  
м ет о д и ч н о ї к ом п ет ен тн остей  учителя м о в н о -  
л ітер атур н о ї гал узі»

1

1

1

1

М атер іали  викладачів і курсантів , які ув ійш ли д о  
зб ір н и к а  студен тсь к о ї к о н ф ер ен ц ії «Роль суч асн и х  
т ех н о л о г ій  у  р озви тк у  т р ан сп ор тн и х  си ст ем  та ш ляхи  
в доск он ал ен н я  еф ек ти в н о ст і ф ун кціонування  
транспорту.

2 2

М атер іал и  викладачів , які ув ій ш ли  д о  зб ір н и к а  
М іж в у зів сь к о ї н аук ов о-п р ак ти ч н ої к о н ф ер ен ц ії  
«Н езал еж н а  У країна: вектори  п о л іти ч н ого  та со ц іа л ь н о -  
ек о н о м іч н о го  розви тк у»

1 1
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М атеріали  викладачів , н адр ук ов ан і в п ер іо д и ч н и х  
ви дан н ях

- Ж урнал  «Т еор ія  і м етоди к а  п р о ф е с ій н о ї осв іти »  
С та ття  на тем у: Ф орм уванн я п ізн ав ал ьн и х ін тер ес ів  
курсантів  н а  зан яттях з  Іст о р ії У к раїн и » У Д К  9 3 /9 4

Н ац іон ал ьн и й  у н ів ер си т ет  «О десь к а  п ол ітехн ік а»  
М атеріали  круглого ст о л у  «Т р ан ск ор дон н е  
сп ів р об іт н и ц т в о  в ум о в а х  зб р о й н и х  конф ліктів», 
в соав тор ств і з  Р іссл ін г  Р .С ., К ул агін ою  В .В .
Тема: «С тан адап т ац ії зак он одав ств а  У к р аїн и  та  
сп ів п р ац і з Є С  в галузі ф ізи ч н о ї культури і сп ор ту»

- Н ац іон ал ьн и й  у н ів ер си т ет  «О десь к а  п ол ітехн ік а»  
М О Н О Г Р А Ф ІЯ
Тема: «Ф ізи ч н е в и хован н я бакалаврів п о л іт ех н іч н о го  
п р оф іл ю »

Ж урнал Інноваційна педагогіка випуск  6 4 -2  
Тема: Інноваційні м етоди  реф л ек сії для курсантів на 
заняттях з української мови У Д К  9 3 /9 4

П едагогік а . М о д у л ь  8. О сн ов и  ін к л ю зи в н о ї 
о св іти .

Тем а: « М ет о д и ч н і р ек о м ен д а ц ії щ о д о  п р ов еден н я  
прак ти ч н и х занять та са м о ст ій н о ї р о б о т и  з навчальної 
д и сц и п л ін и »

1

1

1

1

1

С ум ськи й  д ер ж ав н и й  п ед а го г іч н и й  у н ів ер си т ет  ім . 
А .С . М акаренка
С т а т т я  на тем у: «М ето д и к а  к он тр ол ю  зн ан ь  п р о  
о к си ген о в м існ і сп ол ук и  за со б а м и  до д а т к у  
L ea m in g A p p s»

1

6 Н аукова д іял ьн ість - -

О бся г  н аук ов о-досл ідн и ц ь к и х  р о б іт  —  всього  (ти с. грн .) - -

у  т.ч. - о б ся г  д е р ж б ю д ж е т н и х  Н ДР, щ о ф ін ан сує  
М ін іст ер ст в о  о св іт и  і науки, м о л о д і та  сп о р ту  У країни  
(а б о  гал узев і м ін іст ер ст в а)

- о б ся г  г о сп о д о го в ір н и х  Н Д Р - -

З г ід н о  д о  Н аказу М О Н  У країни р о б о т а  у  п ідк ом ісія х:  
Ч еб а н  А .О . -  науковий сек ретар  н аук ов о-м етоди ч н ої 
п ід к о м іс ії Н аукової р ад и  М О Н  У країни за  сп ец іа л ь н істю  
271 Р ічковий та м ор ськ и й  тр ан сп ор т

1 1

- участь  у  р о б о т і К о м іс ій  викладачів зак ладів  ф а х о в о ї 
п ер ед в и щ о ї осв іт и  О д есь к о ї обл аст і

28 5

- участь у  р о б о т і К о м іс ії м етоди ст ів  зак ладів  ф а х о в о ї 2 2
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п ер ед в и щ о ї о св іт и  О д есь к о ї області;

- участь у  р о б о т і К о м іс ії заступ н и к ів  ди р ек тор ів  з 
навчальної р о б о т и

1 1

- участь  у  р о б о т і К о м іс ії заступ н и к ів  ди р ек тор ів  з 
в и х о в н о ї р о б о т и

1 1

- участь  у  р о б о т і К о м іс ії завідувачів  в ід  д ілень 3 1

Н а б а зі ф ахов ого  к ол едж у  було п р ов еден о:
- зас ідан н я  М ет о д и ч н о ї к о м іс ії м ето д и ст ів  закладів  
ф а х о в о ї п ер ед в и щ о ї осв іт и  О д есь к о ї обл аст і

1 1

(ди ста н ц ій н о );
- зас ідан н я  М ет о д и ч н о ї к ом іс ії су сп іл ь н и х  д и сц и п л ін , 
іст о р ії У країни, У країнської м ов и  зак ладів  ф а х о в о ї 
п ер ед в и щ о ї осв іт и  О д есь к о ї обл аст і.

3
1

У ч асть  у  м іж н а р о д н и х  виставках, ф ор ум ах , сем ін а р а х  і 
конф еренціях:

п си х о л о го -п ед а го г іч н и й  сем ін ар  «Ш ляхи  
удоск он ал ен н я  п си х о л о г іч н о ї к ом п ет ен ц ії викладача»

1

- сем ін ар  «К уратор групи як клю човий с у б ’єкт  
ф орм ування о с о б и с т о с т і м о л о д о го  ф ахівця»
- V  студентська к он ф ер ен ц ія  «Е вр оп ей ськ и й  вектор  
розв и тк у  ек он ом ік и , ф ін ан сів , обл ік у  і оподаткування в

2

суч асн и х  ум ов ах»
м іж вузівськ а науково-практична к он ф ер ен ц ія  

« Н еза л еж н а  Україна: вектори п ол іти ч н ого  та  соц іал ь н о-
2 1

ек он ом іч н ого  р озви тк у»
- X V II м іж н ар од н а  науково-практична к он ф ер ен ц ія  
«М орськ е право та м ен едж м ен т : ев ол ю ц ія  та суч асн і

2

виклики».
В сеук раїн ськ а науково-практична к он ф ер ен ц ія  

«Т р ади ц ій н і та  ін н ов ац ій н і п ід х о д и  розв и тк у  су ч а сн о ї
2

о св іт и  в У країні»
- «Р озви ток  студен тськ ого сам оврядування у  В и щ ом у

1
1

навчальном у зак ладі»
- «П р о ф о р ієн та ц ій н а  р о б о т а  с е р е д  м ол од і» 2
-« П о п ер ед ж ен н я  та п р от и д ія  бул ін гу  у  зак ладах осв іт и » 1 3
- «Д уальна ф ор м а зд обуття  о св іт и »  у с п іх и  та  п р обл ем и 2
др у го го  р ок у зап р ов адж ен н я  і п іл отн ого  п р оек ту  у  
зак ладах ф а х о в о ї п ер ед в и щ о ї та в и щ о ї о св іт и  У країни»
- П ед агог іч н і прац івн ики  зак ладів  ф а х о в о ї п ер ед в и щ о ї 25 11
осв іт и
- участь у  М іж н а р о д н о м у  м ов н о-л ітер атур н ом у конкурсі 
уч н ів сь к ої та  студен тсь к о ї м о л о д і ім ен і Т араса Ш евченка

1 1

- участь у  М іж н а р о д н о м у  конкурсі з  ук раїн ськ ої м ови  
ім ен і П етр а  Я цика.

2 2

- участь  у  студен тськ ій  к о н ф ер ен ц ії «Роль суч асн и х  
т ех н о л о г ій  у  р озв и тк у  тр ан сп ор тн и х  си ст ем  та  ш ляхи  
вдоск он ал ен н я  еф ек ти в н ост і ф ун кціонування  
транспорту.

2
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У часть  у  сем ін а р а х , вебін арах:
-он -л ай н  сем ін а р  «Ц и ф р о в о ї ін стр ум ен ти  G O O G L E  для 1
в и щ о ї осв іт и »
-он -л ай н  т р ен ін г  «М ож л и в ост і Y U T U B E  дл я  осв іт и » 2
-в еб ін ар  «Д ея к і пи тан н я  п ідв и щ ен н я  к вал іф ікац ії 4
п ед а го г іч н и х  і н аук ов о-п едагогіч н и х  прац івників . 
П ост а н о в а  № 8 0 0 »  зОа д и ст а н ц ій н о ю  ф о р м о ю  навчання  
-« М ет о д о л о г іч н і за са д и  о р га н іза ц ії п р о ф есій н о го 1
розв и тк у  п ед а го г іч н и х  прац івн иків  в ум о в а х  о н ов л ен ого  
зм іст у  осв іт и »
- Ш кільн е ж иття О нлайн з  цик лу он л ай н -к ур сів  «ЗО 
кроків д о  Н о в о ї у к р а їн сь к о ї ніколи: навчаєм о  
гр ом адя н и н а в ід  П рограм и  п ідтр и м к и  о св іт н іх  р еф о р м  в 
У к р аїн і «Д ем ок р ати чн а ш кола»
- Ц и ф р ов ізац ія  атестац ій н ого  п р о ц есу  2 0 2 4 . Д о ст у п  д о  
Є А С

3

1

- Ц и ф р ов і ін стр ум ен ти  в н ов ом у  навчальном у р о ц і Є А С  
т а  н ов ов в еден н я
- «Інтегроване навчання -  ви м ога  су ч а сн о ст і»

2

1
«А тестац ія  п ед а го г іч н и х  прац івників  п о  н ов ом у  

п о л о ж ен н ю . Інструк ція  д о с т у п у  д о  Є А С  (Є д и н а  
А т ест а ц ій н а  С и стем а) дл я  керівників  закладів»

4 1

- П ер ш а м ед и ч н а  д о п о м о га  в ум ов ах  війни 3
- Ц ивіл ьн а о б о р о н а  та  за х и ст  у  н адзв и ч ай н и х  си туац ія х 3

«G O O G L E  для осв іти: еф ек ти вн а  інтеграц ія 1
ін стр ум ен т ів  для суч асн ого  викладання»
- П си хол огія  ст р есу  та  с п о с о б и  б о р о т ь б и  з  ним 1
П р и н ц и п и  ін д и в ід у а л іза ц ії п р о ц есу  ін к л ю зи в н о го 4
навчання
- О н л ай н -сем ін ар  для п ідготов к и  ек сп ер тів  з питань  
а к р ед и т а ц ій н о ї ек сп ер ти зи  о св іт н ь о -п р о ф ес ій н и х  
прогр ам  ф а х о в о ї п ер ед в и щ о ї осв іт и

4

- П си х о л о гіч н а  п ідтр и м к а д іт ей  та д о р о с л и х  в ум ов ах  
війни: р о б о т а  з і стр есо м

1

- Ін к л ю зи в н е  о св іт н є  сер ед о в и щ е  у  зак ладах осв іт и 13
- C o d eW eek  E U 11
П ідготовк а  та  п р ов еден н я  за х о д у  з  кодування  
- О рган ізац ія  я к існ о ї п р о ф есій н о -п р а к т и ч н о ї п ідготов к и 1
дл я  ф орм ування ф а х о в о ї к о м п ет ен ц ії зд о б у в а ч ів  осв іти  
- П си х о л о гіч н а  п ідготов к а  вчителів д о  д і ї  п ід  час  
п ов ітр я н и х  тривог: ем о ц ій н а  стій к ість  та  еф ек ти вн ість

2

- Т рен ін г-п рак ти к ум і з  напи сан ня  заявок н а  участь у 1
м іж н а р о д н и х  пр оек тах
- П си х о л о го - п ед а го г іч н і аспекти  ф орм ування  
п р о ф ес ій н и х  к о м п ет ен тн остей  п ед а го г іч н и х

1

прац івн иків  ЗФ П О
- В читель і ум ов ах  стр есу: як зб ер егт и  сп ок ій  та 2
р івн овагу
- Р о зр о б л ен н я  та ек сп ер т и зи  за в д а н ь  Є Д К І
Д и ст а н ц ій н и й  ек сп р ес-к ур с  «О сн ов и  т ест о л о г ії та  
р о зр о б к и  т ест о в и х  завдань»

3
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- П рограм а м о б іл ь н о ст і викладача Е 1 0 2 1 2 6 1 4 1
-М іж н а р о д н а  н а ук ов о-техн іч н а  к он ф ер ен ц ія  н а  тем у 1

«М орськ и й  та  р ічк ови й  флот: ек сплуатац ія  і р ем он т»

Кирило ЖОВТЯК


